

విపీఎల్ ముచ్చట్లు

కోహ్లా.. కోహ్లా..!

ఆ ఒక్కడి మీదే ఇంకెన్నాళ్లు..?

'కోహ్లా.. విపీఎల్లో' అత్యంత జనాదరణ కలిగిన రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) తమ అధిపత్యం ఆటగాళ్లైన విరాట్ కోహ్లీ, రిషన్ షా వంటివారి కు బలపడింది.



2023 సీజన్లో డబ్బెస్టర్, మ్యాచ్ వికెట్ల దారీలు దుమ్మురేపికోహ్లా.. డబ్బెస్టర్ (14 మ్యాచ్లో 730), మ్యాచ్ (14 మ్యాచ్లో 400), గ్రేస్ (ముంబై తరఫున ఆడుతూ 16 మ్యాచ్లో 452) మైదానంలోకి వస్తే మినిముం గ్యాంప్ లో ఎంటర్ప్రైస్ మెంట్ ఇచ్చారు. కానీ లాజీ సీజన్లో ఈ ముగ్గురూ తమ ఆటతో బోర్ కోట్లాపున్నారు.

లక్ష్మీకి స్వర్ణం

రవీంద్రభారతి, ఏప్రిల్ 2: లాస్యోసా(అమెరికా) వేదికగా జరిగిన అమెరికా ఓపెన్ క్రీకెట్ చాంపియన్షిప్లో ఏకీ కెనెడన్ స్రా లక్ష్మీకు బంగారం స్వర్ణ పతకంతో మెరిసింది.



అమెరికా ఓపెన్ క్రీకెట్ చాంపియన్షిప్లో ఏకీ కెనెడన్ స్రా లక్ష్మీకు బంగారం స్వర్ణ పతకంతో మెరిసింది.

మయోంక్ మెరుపులు

సూపర్ జాయింట్స్ గెలుపు జోరు

120 బంతుల్లో 182 పరుగులు. లక్ష్మీ సూపర్ కింగ్స్ (ఎల్ఎస్జీ) తో మ్యాచ్లో భాగంగా చిన్నస్యామ్ స్టేడియంలో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) లక్ష్య మంది. కోహ్లా, దుషేసిన, మ్యాచ్వెల్, గ్రీన్, పాటిదార్, కార్తీక్ వంటి హిట్టర్లు ఉన్న బెంగళూరులో ఏ ఇద్దరు నిలిచినా ఇదేం పెద్ద లక్ష్యం కాదు. కానీ ఐపీఎల్ నయా సంవత్సరం, తన వేగంతో ప్రపంచ క్రీడల్లో అభిమానులను తన వైపునకు తీర్చుకున్న డిల్లీ కుర్రాడు మయోంక్ యాదవ్.. బెంగళూరు బ్యాట్లర్లను ఆటాడుతున్నాడు.



ఓవర్లోనే మూడు ఫోర్లు బాదిత అతడు.. సిరాజ్ వేసిన మూడో ఓవర్లో రెండు సిక్సర్లతో జోరు కొనసాగించాడు. రాహుల్.. మ్యాచ్వెల్ బౌలింగ్లో మయోంక్ దాగర్ చేతికి చిక్కా పడికల్ (6) మరోసారి నిరాశులించాడు. స్ట్రాయిసిన్ (15 బంతుల్లో 24, 1 ఫోర్, 2 సిక్సర్లు) ఉన్నంతసేపు మెరుపులు మెరిపించాడు. 36 బంతుల్లో ఇద్దరు ఫౌల్ ప్లేయర్లను కుప్పిచేశాడు. టాప్ బౌలింగ్లో దాగర్కు రెండు పరుగులు క్యాచ్ ఇచ్చాడు. మయోంక్ యాదవ్ (9/14)



డిశాంట్ కార్తీక్ (81)

మయోంక్ యాదవ్ (9/14) 18 ఓవర్లు ముగిసేటప్పటికి లక్ష్యాన్ని 148-5 బంతుల్లో 12 బంతుల్లో లక్ష్యాన్ని 33

పరుగులు సాధించారంటే దానికి కారణం పూర్వ. టాప్ వేసిన 19వ ఓవర్లో పూర్వ.. హ్యూలీకి సిక్సర్లతో 20 పరుగులు రాబట్టగా సిరాజ్ అఖిర్ ఓవర్లలో రెండు సిక్సర్లు బాదడంతో లక్ష్యం పోరాడలేకపోయాడు. మయోంక్ మెరుపులు.. అప్పటికే ఆడుతున్న తెలియని బెంగళూరు.. సొంత మైదానంలో మరోసారి నిరాశులించింది. ఆరంభం నుంచే స్పిన్లతో దాడిని ప్రారంభించిన లక్ష్మీ.. ఆర్సీబీని తమ వ్యూహంతో బంధించింది. 18 బంతుల్లో 22 పరుగులు చేసిన కోహ్లా.. తమిళనాడుకు డిశాంట్ ఆరంభం నుంచే బెంగళూరు బౌలర్లపై విరుచుకుపడ్డాడు. రీన్ టాప్ వేసిన మొదటి

పాఠాండ్ వద్ద పడికల్కు క్యాచ్ ఇచ్చి వెనుదిరిగాడు. సిద్ధార్థ్కు ఐపీఎల్లో ఇదే తొలి వికెట్. ఇక నయా పేన్ సంవత్సరం మయోంక్ యాదవ్ రాకతో ఆర్సీబీ కోలుకోలేదు. ఐదో ఓవర్లో వేసిన అతడి బౌలింగ్లో మొదటి డబ్బెస్టర్ పరుగు తీయడం చది కల్ల డెయిల్ తో రనాథ్ ఆయ్యాడు. అదే ఓవర్లో నాలుగో బంతిని మయోంక్.. 151 కిలోమీటర్ల వేగంతో విసిరిన షార్ట్ బల్ల డెలివరీని ఆడబోయిన డేంజర్స్ మ్యాచ్వెల్ (0) విషాదం వద్ద పూర్వ క్యాచ్ పట్టడంతో అతడి కథ ముగిసింది. మయోంక్ తన మరునటి ఓవర్లో కామరాన్ (9)నూ క్రీస్ బౌల్ చేసి ఆర్సీబీని కోలుకోనియకుండా చేశాడు.

ఆర్సీబీ వికెట్లు పక్కనాన్ని ఐదు ఓవర్లు పాటు ఆడుతున్న అనూజ్ రావత్ (11)ను స్ట్రాయిసిన్ బౌట్ చేశాడు. 21 బంతుల్లో 29 పరుగులు చేసిన పాటిదార్ కూడా మయోంక్ మాయకి దాసాహమయ్యాడు. ఆర్సీబీ విజయానికి 5 ఓవర్లలో 78 పరుగులు అవసరమవుతాయి.. 49 పరుగులు చేసి మిగిలిన 4 వికెట్లు కోల్పోయాడు.

Table with columns: పాయింట్ల పట్టిక, ఐ, ఆ, సి, డి, ర, పా. Rows include team names and their respective scores and wickets.

ఈసారి వడ్డీరేట్లు ఎక్కడివక్కడే? సరికొత్తగా కియా కార్సెన్

మొట్టె, ఏప్రిల్ 2: ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం (2024-25) కౌలి డ్రైవ్ మారిన ప్రవృత్తులకు విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు, రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) ప్రారంభించిన మూడు రోజులపాటు జరిగి ఈ సమావేశం నిర్వహించాడు.

నేటి నుంచి ఆర్బిఐ తొలి డ్రైవ్ మార్కింగ్ ప్రవ్యసమీక్ష

తెలిసింది. అయితే కోవిడ్ ప్రభావం తగ్గరముఖం పట్టడంతో ద్రవ్య లాభం ఆధారిత ప్రవ్యసమీక్షకు టి.పి.ఎం.వె.ఎం. గ్రూప్ క్లబ్ ముఖ్యంగా నిరాశ పడడం జరిగింది.

సరికొత్తగా కియా కార్సెన్

మ్యాట్లీ, ఏప్రిల్ 2: ప్రీమియం కార్లు విల్క్షయాల్లో ఆగ్రగాయి సంస్థలో ఒకప్రకారం..2024 ఏడాదికిగాను మరో మూడు లక్షల కియో కార్లను ఏడాదికిగాను మరో మూడు లక్షల కియో కార్లను ముంబైలో సెలెక్ట్ మార్కెట్లో విడుదల చేసింది. ఆరు-ఏడు లక్షల సామర్థ్యంతో రూపొందించిన కార్సెన్ ప్రారంభ ధర రూ.12,11,900గా నిర్ణయించింది.



కేడీసీసీ లాభం 100 కోట్లు

నాఫ్స్కాట్ చైర్మన్ కొంపారి రవీంద్రరావు కరింనగర్ విద్యానగర్, ఏప్రిల్ 2: కరింనగర్ జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంక్(కేడీసీసీ) రికార్డు స్థాయి లాభాలను గడిచింది.

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జియో జోరు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2: డిజీయల్ టెలికాం రిలయన్స్ జియో..వినయోగదారులను ఆకట్టుకోవడంలో మునుపటికంటే కొత్తగా ఈ ఏడాది జనవరి నెలలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంవత్సరం 2.59 లక్షల మంది కస్టమర్లు చేరారు.

అసోచామ్ పైసిడెంట్ గా సంజయ్

నూర్జిల్లీ, ఏప్రిల్ 2: సోలీస్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఫండ్ చైర్మన్ సంజయ్ పండ్ల రాయర్. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికిగాను అసోచామ్ పైసిడెంట్ గా సంజయ్ నియమితులయ్యాడు.

మరో 50 విస్తారా సర్వీసులు రద్దు

రోజూవారి నివేదికవ్వాలని డిజీసీసీ ఆదేశం రాజీనామా చేస్తున్న వైలట్లు నూర్జిల్లీ/ముంబై, ఏప్రిల్ 2: విస్తారా పై పిఎమ్ డిజీసీసీ రిగ్యులేటరీ డిజీసీసీ సీరియస్ గా దృష్టి సారించింది. ఈ బాధా గ్రాహితులకు చెందిన విమానయానం సంస్థ.. వరుసగా రెండోసారి విమాన సర్వీసులను రద్దు చేసింది.

ఈ 13 షేర్లు అదుర్దీ

Table with columns: షేర్, లిస్టింగ్ తేదీ, ఇష్యూ ధర, మార్చి 28 న ధర, లాభం. Lists top-performing stocks and their performance metrics.